

広告の訂正とお詫び

弊社発行の物件広告におきまして価格表示に誤りがございました。

おうち館チラシ(南部版)2017年3月4日号、3月11日号

- ⑬大阪府泉南郡熊取町つばさが丘北 戸建 (H306003)
誤: 2590 万円、**正: 2680 万円**
- ⑯大阪府泉佐野市東羽倉崎町 戸建 (H047003)
誤: 2690 万円、**正: 2780 万円**
- ⑰大阪府泉佐野市南中岡本 サザンベル泉佐野 (D894003)
誤: 990 万円、**正: 1080 万円**
- ⑳大阪府泉佐野市日根野 戸建 (D652003)
誤: 1690 万円、**正: 1780 万円**
- ㉓大阪府泉南市岡田 戸建 (H119003)
誤: 1490 万円、**正: 1580 万円**
- ㉔大阪府泉南市樽井 戸建 (G355003)
誤: 1290 万円、**正: 1380 万円**

おうち館チラシ(北部版)2017年3月4日号

- ⑲大阪府泉大津市式内町 戸建 (H469003)
誤: 2280 万円、**正: 2380 万円**
- ㉑大阪府和泉市小田町 戸建 (H654003)
誤: 1980 万円、**正: 2080 万円**
- ㉒大阪府和泉市東阪本町 戸建 (G721003)
誤: 1880 万円、**正: 1980 万円**
- ㉔大阪府和泉市唐国町 戸建(H129003)
誤: 1880 万円、**正: 1980 万円**
- ㉕大阪府和泉市内田町 戸建 (G676003)
誤: 2390 万円、**正: 2480 万円**
- ㉙大阪府高石市綾園 高石スカイハイツ (H593003)
誤: 1390 万円、**正: 1480 万円**

ぱど折込チラシ(おうち館岸和田店版)2017年3月2日号

- ・大阪府岸和田市中井町 戸建(G303003)
誤: 1390 万円、**正: 1480 万円**

お客様ならびに関係各位にご迷惑をお掛け致しましたこと

深くお詫びするとともにここに訂正させていただきます。